



Pizzeria Antonio Speisekarte

Grosse Muehlenstrasse 41, 24589Germany, Nortorf (+49)43929162244 - http://pizzeria-antonio-nortorf.business.site

Hier findest Du die **Speisekarte von Pizzeria Antonio** in Nortorf. Zurzeit stehen 9 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Etablissement wird **schmackhafte Pizza** nach originaler Machart **ofenfrisch** gebacken, und es erwartet Dich original **italienische Küche** mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Die Küche des Pizzeria Antonio kennt auch viele **internationale Speisen**. Bei diesem Gasthaus kannst Du für Reservierungen einfach die Telefonnummer der Nummer (+49)43929162244 anrufen. Auf der Website des Restaurants <u>business.site</u> besteht möglicherweise die Möglichkeit, Gerichte zu ordern. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen zu sich nehmen.

Pizzeria Antonio Speisekarte



Süße desserts

TIRAMISU

Pasta

PASTA MIT SAHNESAUCE

Pizza

PIZZA VEGETARISCH

ITALIENISCHE PIZZA

PIZZA SALAMI

Spaghetti-Pasta | Eierstück | Andere, für die Herstellung von Waren verwendeter Art | Knoblauchsalz | Schwarze Pfeffer zum Geschmack | ...

PIZZA-SALAMI

Pizzateig aus dem Kühlschrank | Spinat aus Blättern | Andere Kleidungsstücke | andere | Die Liste der Länder der Europäischen Union lautet: | ...

Starters & salads

SALAMI

Kurze Pasta | Olivenöl Löffel | Andere | Kohl und andere Getreide | Salmi | ...

Nachspeisen

ITALIEN

Schokolade | Eier | Zucker | Mehl | Kakaopulver | ...

Wrap

DER ITALIENER

Pizzeria Antonio

Gemacht mit speisekarte.menu

Grosse Muehlenstrasse 41, 24589Germany, Nortorf

Öffnungszeiten: